



尤努斯基金會董事長蔡慧玲(左一)致贈感謝狀，前行政院毛治國院長(左二)、統一證券林忠生董事夫人陳灼禎(左三)、順琦關係企業協理劉瑞穗(左四)等人代表接受。

台灣尤努斯基金會舉辦 4 周年慶感恩晚宴

【新聞來源：工商時報/文：陳又嘉】歡慶台灣尤努斯基金會 5 月 26 日舉辦「4 周年慶感恩晚宴」，產官學冠蓋雲集。基金會董事長蔡慧玲感謝重視社會型企業及格萊珉微型信貸發展的善心人士持續加入尤努斯天使行列，並宣布將於 6 月 27 日至 30 日組團參加假泰國曼谷舉辦的第 9 屆社會型企業世界年會，大力宣揚台灣社會型企業發展成果。

前行政院長毛治國、聯亞藥業董事長張秀蓮、前立委徐欣瑩、前政委馮燕、司法院副秘書長暨大法官張瓊文、凱基銀行、東吳大學、台北商業大學、中原大學、長榮大學、文藻大學等學術專家皆出席盛會，行政院中部聯合服務中心副執行長吳宜臻受聘為基金會法律委員會主委。

蔡慧玲表示，由穆罕默德·尤努斯博士授權，與執行長王綢閔等 108 位先鋒天使共同發起成立的尤努斯基金會，為宣揚尤努斯博士的精神，喊出推動世界的從來不是專家，而是夢想家，相信社會型企業會創造台灣善未來。

王綢閔指出，台灣尤努斯基金會執行尤努斯博士的 4 大志業，成立大學尤努斯社會企業中心(YSBC)的成果卓著，全球 71 所大學 YSBC 中，台灣已有 9 所大學成立 YSBC。今年基金會將聚焦於格萊珉模式的微型信貸，打造屬於台灣在地脫貧故事，延續社會型企業的輔育計畫。

晚會還有舉行慈善義賣，基金會榮譽顧問暨統一證券董事林忠生夫婦贊助由林夫人親手手織的手工包、董事張可芸自畫作與「社企聯盟」夥伴提供的社企大禮包。順琦關係企業長期熱心公益，由協理劉瑞穗代表公司獲頒榮譽董事證書感謝狀。

尤努斯博士計畫 11 月 18 日及 19 日來台出席基金會舉辦的第 2 屆社會型企業東亞年會，將有跨國專家、學者共襄盛舉，並共同推動台灣善經濟轉動。